5. třída
Zadání 23.-27.3.
Vážení rodiče, prosím vás o zpětnou vazbu (udělali, neudělali, rozumíme, potřebujeme pomoci, chceme další úkoly). Konzultovat můžete se mnou po telefonu, facebooku nebo lze využít i WattsApp a email – barbora.froehde@centrum.cz, 775250369.
Doporučuji dětem napsat nová slovíčka na lístečky (z jedné strany aj z druhé čj)  dát do řady na zem a oni po nich chodí a říkají, co tam je. Čtou česky = říkají anglicky a naopak. Lze i varianta s obrázky vystříhanými z časopisů... 
Procvičujte – také formou lístečků – napsat na kartičky 1-100. Na zem poskládat do řady (zamíchané) a děti postupují od jednoho k druhému a říkají čísla anglicky. Můžete jim stopovat čas. 

Pokračujeme ve 4. lekci
1. Opiš si do modrého sešitu slovíčka ze 4. lekce – workbook str. 76 oddíl B
2. Poslechni a sleduj video https://www.youtube.com/watch?v=zNDIhOXy3IU
Na konci videa je procvičování slovní zásoby.
3. Podívej se do učebnice str. 42 – cvičení  2.
4. Prostuduj si gramatiku we workbooku str. 69 – 4.3 + 4.4
5. Do modrého sešitu napiš cvičení učebnice str. 43 – 3 a 5
6. [bookmark: _GoBack]Pro zasmání https://www.youtube.com/watch?v=rkuvpZqimgg (video Steve and Maggie – opakování slovní zásoby Daily routine)


Slovní zásoba z videa:
I wake up, I turn off my alarm, I get up, I take a shower / I have a shower, I get dressed, I comb my hair, I make breakfast, I eat breakfast / I have breakfast, I brush my teeth, I go to work, I start work at 9, I answer emails, I eat lunch / I have lunch, I work on my computer, I finish work at 5, I go home, I arrive home, I feed the dog, I cook dinner, I eat dinner / I have dinner, I watch TV, I read a book, I go to bed, I fall asleep.

I go to school , I have classes, I eat lunch / I have lunch, I finish school at 3, I go home, I do my homework.
K dalšímu procvičování můžete použít i cd rom, který máte ve workbooku.
Více informací najdete zde:
https://www.vocabulary.cl/Games/Daily_Routines.htm




